

“天价”鹿茸

标价1两20元,切片后卖1克20元

“候鸟”老人被坑 不交钱不准走

5人组成恶势力团伙在乐东白沙作案多起

本报讯 昨日上午,白沙黎族自治县法院公开审理以林某强为首的恶势力团伙强迫交易案,该团伙在白沙、乐东两地作案多起,强迫多名“候鸟”老人高价购买鹿茸切片,在当地造成了恶劣的影响。

记者 刘柯娜 通讯员 康忠强 李昊原 文/图



根据公诉机关指控,该团伙被抓捕的5名成员全部来自黑龙江,其中林某强是团伙的组织者。2017年年底,林某强与同乡李某占商量以卖鹿茸切片的方式去海南捞钱,之后两人又拉拢谢某彬、王某满、张某明等人组成团伙到乐东、白沙两地作案。

该团伙有明确的分工。据被骗老人程某叙述,去年3月,他和爱人到小区门口临时摊点买菜,看见一群人围着林某强卖鹿茸的摊位,鹿茸标价1两20元。程某看见有人购买鹿茸后,在旁人的吆喝下也买了一根鹿茸。林某强将鹿茸称重切片后告诉程某,该鹿茸价格为1克20元,370克需要付7400元。程某大呼上当,不同意付钱。这时,林某强等人围过来,通过言语威逼、恐吓等暴力手段强迫程某付钱。程某通过微信转账给李某明1000元,李某明等人还跟随程某回家取6400元。

根据指控,林某强负责哄骗老人购买鹿茸然后切片,谢某彬等人充当买鹿茸的托,王某满负责叫卖,李某占、张某明负责威胁老人给钱,拿到钱后林某强管理和分配财物。

2017年年底至2018年3月,该团伙在乐东、白沙两地用这种“1两20元”变“1克20元”的方式,强迫多名老人购买鹿茸切片。根据受害人举报,白沙公安于2018年3月、8月先后抓捕了林某强、谢某彬、李某占等5人,成功打掉了该犯罪团伙。

在庭审现场,公诉机关认为,以林某强为首的恶势力犯罪团伙,以暴力、威胁等手段多次实施强迫交易行为,严重破坏社会秩序,情节特别严重,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以强迫交易罪追究其刑事责任。该案将择期进行宣判。

他抠伤别人右眼 被咬伤手指

抠人者犯故意伤害罪,获有期徒刑3年

本报讯 白沙黎族自治县两名男子喝酒期间,双方发生口角,被告人符某全用其手指抠对方眼睛,而被害人符某也不甘示弱,拉过符某全的手就往嘴巴里塞,最终一人眼部重伤二级,一人手指被咬流血。经白沙法院审理,判决被告人符某全犯故意伤害罪,判处有期徒刑三年。

记者 刘柯娜

2017年6月19日19时许,被告人符某全与被害人符某喝酒。之后,双方因琐事发生口角,被告人符某全使用双手抱住符某的头,再用右手的食指和中指抠其右眼。符某被抠伤后大声叫喊,并用右手将符某全的右手塞进嘴巴里咬,将其右手食指咬伤流血。符某全被咬后,将手指从符某嘴巴里拔出,并自行离开案发现场。

经鉴定,被害人符某右眼损伤属重伤二级。2018年11月28日,被告人符某全主动到白沙县公安局元门派出所投案,并如实供述其故意伤害符某的事实。

经查,2017年6月20日至2017年6月29日,被害人符某在医院进行治疗,共花医疗费1655.05元,其误工费共计

1080元,交通费228元,共计损失2963.05元。被告人符某全已赔偿被害人符某500元。

白沙法院经审理认为,被告人符某全故意伤害他人身体,致人重伤二级,其行为构成故意伤害罪。公诉机关指控被告人符某全犯故意伤害罪的事实清楚,证据确实、充分,罪名成立,予以采纳。被告人符某全主动投案,如实供述自己罪行,系自首,依法可以从轻处罚。被告人符某全造成附带民事原告人的经济损失2963.05元,经查明附带民事诉讼原告人提供的证据符合法律规定,被告人符某全亦认可,被告人符某全已付的500元应从中扣除。故判决被告人符某全犯故意伤害罪,判处有期徒刑三年。

未履行进货查验义务 经营标签不合法食品 三亚一公司被罚2.8万元

□记者 林文星

本报讯 近日,三亚市市场监督管理局发布行政处罚信息公开表显示,海南鼎展商贸有限公司三亚乐天城分公司采购食品时未履行进货查验义务和经营标签不符合食品安全法规定的食品被罚2.8万元。

行政处罚信息显示,海南鼎展商贸有限公司三亚乐天城分公司位于三亚市吉阳区荔枝沟路868号乐天城农贸市场,该分公司采购食品时未履行进货查验义务和经营标签不符合食品安全法规定的食品。4月25日,三亚市市场监督管理局依据相关法律法规,给予海南鼎展商贸有限公司三亚乐天城分公司警告、没收标签不符合食品安全法规定的食品(0.95公斤)、没收违法所得25.2元、处罚款28000元的行政处罚。

倪文选：
万家灯火的守护者
扎根电力一线29载

本报讯 作为海南建省以来电网发展的建设者和见证者,1990年参加工作的倪文选曾先后参与海南第一座220千伏变电站永庄输变电工程,海口中心城区第一个220千伏电源点大英山输变电工程,220千伏福丰1线倍容量导线架设等多项重要工程建设,看得见的是他架设的一座座巍峨的铁塔,看不见的是他用“辛苦我一人,点亮千万家”作为心底永恒坚守的二十九载。

记者 沈丽煊
通讯员 杨永光 文/图



工作29年见证海南电力发展,危难时刻奔走在抢修一线

倪文选是南方电网海南海口供电局输电管理所的一名安全专责,作为一名老资格的线路检修员,他对辖区的每一条线路、每一基杆塔都烂熟于心,他的脑子里装着一个活地图,上面标满了电网的千丝万缕。

从班员到班长,再从班长到专责,变化的是岗位,不变的是初心。每年他都要组织完成35千伏及以上输电线路消缺200处以上,参与的线路迁改、工程验收工作不下百次,有效保障电网安全稳定运行,为全市的生产和生活提供充足的电力保障。

在家人眼里,倪文选原本是个“上得了厅堂,下得了厨房”的“全能好丈夫、好父亲、好儿子”,但

是现在,他陪家人的时间却越来越短暂。2014年超强台风“威马逊”席卷海口,一时的狂风骤雨让倪文选的家一片狼藉,而他却没有顾得上家人,一连10天坚守在抗风复电的第一线。当台风期间110千伏玉新线、玉甸II线、玉洋新线跳闸且重合不成功时,他便不顾个人安危冒着风雨,趟着湍急的水流走到现场,将3座90米高杆塔被台风刮倒这一紧急情况及时汇报给应急指挥中心,为后续迅速开展灾后救援工作奠定了基础。由于在抗击超强台风“威马逊”的过程中表现突出,倪文选被授予“中国南方电网有限责任公司抗洪抢险先进个人”荣誉称号。

海口高温天气持续多日,他们每天“与太阳肩并肩”

最近海口高温天气持续多日,输电线路工人对线路的巡视、测温工作也就随之多了起来。倪文选称,线路接口温度是判断线路安全运行的一个重要因素,因此必须时常观测线路接口的温度。

倪文选说,通过专业的设备,线路测温其实很容易,只要对着线路接口,测温仪器就会显示其温度值,但是这种测温方式必须在炎热的天气下进行测试,很多时候工作服都会被汗水浸透,有时候衣服能直接拧出来汗水。

4月23日上午,倪文选和班组成员们冒着酷暑,在海口复兴城开展入地敷设电缆接头的施工,对海口110KV滨玉和明滨线部分线路进行升级改造。这次改造项目重点将6根长890米、跨越世纪大桥的架空线路换成电缆后入地敷设,而这段原先架空线

路用的4基架线电杆也随之移除。

升级改造不仅节约了空间,利于城市建设和绿化工作,同时也有利于改善和提高系统供电的可靠性。

此外,2019年计划实现10KV线路可转供电率、配电自动化覆盖率达到90%,中心城区和重点工业园区达到100%;城镇电缆率达到70%,中心城区达到90%的目标,届时海口城区内的架空线将逐步入地敷设,让城市品质进一步提升。

“每个电话后面都意味着有任务,有线路要检查,要抢修!我们最怕的就是没电!”倪文选说,他的电话24小时一直处于开机状态,一有任务就会立即出去。“干了近30年的电路抢修工,已经爱上了这行!”倪文选说。